
II квартал 2016 року 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ З ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ УГОДИ ПРО АСОЦІАЦІЮ МІЖ УКРАЇНОЮ, З 

ОДНІЄЇ СТОРОНИ, ТА ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ, ЄВРОПЕЙСЬКИМ СПІВТОВАРИСТВОМ З АТОМНОЇ ЕНЕРГІЇ І ЇХНІМИ 

ДЕРЖАВАМИ-ЧЛЕНАМИ, З ІНШОЇ СТОРОНИ, НА 2014-2017 РОКИ 

№ пункту 

згідно з 

Планом 

заходів 

виконання 

Угоди про 

асоціацію 

Положення 

Угоди 

Розділ (глава) 

Угоди, 

найменування 

заходу 

Заходи, які здійснено за звітний період 

Пункт 3 
Статті 3, 

4, 6 

Розділ ІІ. 

Політичний 

діалог та 

реформи, 

політична 

асоціація, 

конвергенція у 

сфері зовнішньої 

та без пекової 

політики. 

         У звітному періоді Національним агентством України з питань державної служби 

(далі – Нацдержслужба) спільно з іншими органами державної влади забезпечено розробку 

33 проектів вторинного законодавства у сфері державної служби, спрямованого на 

реалізацію Закону України «Про державну службу», та проведено заходи за участі 

представників заінтересованих центральних органів виконавчої влади, міжнародних 

експертів, представників інших державних органів та громадськості, зокрема:  

 в рамках експертної місії Програми ОЕСР/ SIGMA (13-15 квітня та 

18-19 травня  2016 року) до України за участю представників Секретаріату Кабінету 

Міністрів України, Мін’юсту, Мінфіну, Мінекономрозвитку та Представництва ЄС в 

Україні обговорено коментарі експертів до пріоритетних проектів вторинного 

законодавства у сфері державної служби; 

 засідання Експертно-консультативної ради з питань реформування державної 

служби при Нацдержслужбі за участі представників неурядових організацій (щочетверга 

починаючи з 14 січня 2016 року); 

 робочі зустрічі за участю членів Дорадчої команди ЄС з питань реформи 

державного управління (EU Advisory Team on PAR) з розгляду завдань і ключових 

показників виконання реформи державного управління, а також проекту Стратегії 

реформування державного управління України на 

2016-2020 роки (11-13 травня та 02 червня 2016 року). 

Водночас Нацдержслужбою спільно з Урядовим офісом з питань європейської 
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інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, Міністерством фінансів України, 

Міністерством юстиції України та іншими заінтересованими державними органами за 

участю представників громадськості забезпечено доопрацювання Стратегії реформування 

державного управління України на 2016-2020 роки (далі – Стратегія). 

Варто зазначити, що доопрацювання здійснювалось в рамках робочих візитів 

Дорадчої команди ЄС з питань реформи державного управління 

(EU Advisory Team on PAR), сформованої відповідно до досягнутих домовленостей між 

Прем’єр-міністром України та Єврокомісаром, і завершене у травні 2016 року шляхом 

узгодження з представниками Дорадчої групи ЄС, громадськістю та іншими 

заінтересованими органами. 

У зв’язку з цим, Нацдержслужбою в межах компетенції було опрацьовано та 

погоджено без зауважень проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Деякі 

питання реформування державного управління України», який надійшов від Міністерства 

юстиції України. Проектом розпорядження пропонувалося схвалити Стратегію та 

затвердити План заходів з її реалізації. 

10 травня 2016 року питання стратегічних пріоритетів розвитку окремих галузей 

економіки і реформування державного управління обговорено на нараді під головуванням 

Прем’єр-міністра України. 

09 червня 2016 року Голова Нацдержслужби взяв участь у засіданні Координаційної 

ради з питань реформування державного управління, утвореної постановою Кабінету 

Міністрів України від 18 травня 2016 року № 335. В рамках засідання за участю керівників 

центральних органів влади і громадських організацій обговорено і схвалено проект 

Стратегії та прийнято рішення про внесення зазначеного стратегічного документу на 

розгляд Кабінету Міністрів України. Також було розглянуто ряд проектів нормативно-

правових актів й ініціатив у сфері державного управління. 

Нацдержслужбою було підготовлено окремі застереження до проекту згаданого 

Плану заходів, які направлено Секретаріату Кабінету Міністрів України та 23 червня 2016 

року обговорено на урядовій нараді з питань доопрацювання проекту розпорядження 

Кабінету Міністрів України «Деякі питання реформування державного управління 

України». Проект зазначеного розпорядження затверджено на засіданні Кабінету Міністрів 

України 24 червня 2016 року з урахуванням застережень Нацдержслужби. 
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Наразі розпочато процес впровадження Стратегії, в якому Нацдержслужба визначена 

відповідальною за реалізацію одного з її ключових напрямів «Державна служба та 

управління людськими ресурсами». 

Також відповідно до Плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 травня 2016 року № 418-р, 

Нацдержслужба здійснює супроводження у Верховній Раді України проекту Закону 

України «Про службу в органах місцевого самоврядування» (реєстр. № 2489), зокрема, 

шляхом участі її представників у засіданнях, нарадах та інших узгоджувальних заходах. 

На останньому засіданні Робочої групи, утвореної Комітетом Верховної Ради 

України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого 

самоврядування, яке відбулося 24 травня 2016 року, було проведено постатейне 

обговорення поправок народних депутатів України та пропозицій з метою подальшого 

включення проекту Закону до порядку денного пленарного засідання Верховної Ради 

України. 

Крім того, у звітному періоді Нацдержслужбою спільно з Центром адаптації 

державної служби до стандартів Європейського Союзу та за сприяння міжнародних 

організацій (CIDS, GIZ та Представництво Фонду Ганса Зайделя в Україні) забезпечено 

проведення тренінгів з питань впровадження нового законодавства про державну службу, 

зокрема: 

 26 - 27 травня 2016 року за сприяння Норвезького Центру зі зниження ризиків 

корупції в оборонному секторі (CIDS) відбувся тренінг з питань діяльності служб 

персоналу в контексті Закону України «Про державну службу». 

Програмою тренінгу було передбачено розгляд таких питань: 

 розвиток професіоналізму та доброчесності в державному управлінні; 

 державна служба та державне управління: міжнародні принципи та стандарти; 

 запровадження професіоналізму та доброчесності в державному управлінні 

України; 

 створення правового середовища для державного управління; 

 управління персоналом: інструменти та практика. 

Після прослуховування теоретичної частини тренінгу відбулася робота в групах, де 

слухачі виконували ситуаційні завдання та обмінювалися досвідом щодо розуміння 



4 

 

розвитку професіоналізму та доброчесності в державному управлінні, а також презентували 

свої напрацювання щодо визначення пріоритетів для реформ у сфері державного 

управління України. 

За результатами учасники тренінгу отримали сертифікати. 

 З 31 травня 2016 року за участю Німецького товариства міжнародного 

співробітництва (GIZ) відбуваються тренінги тренерів щодо стандартів менеджменту 

персоналу на державній службі та посилення адміністративної спроможності для 

впровадження Закону України «Про державну службу». 

Працівники центрального апарату Нацдержслужби та її територіальних органів, а 

також представники Апарату Верховної Ради України, Секретаріату Кабінету Міністрів 

України, Адміністрації Президента України, Національного агентства з питань запобігання 

корупції, національних регуляторів, апаратів вищих спеціалізованих судів і 

Конституційного Суду України взяли участь у навчанні.  

 У рамках спільного проекту Представництва Фонду Ганса Зайделя в Україні і 

Нацдержслужби «Розвиток спроможності Нацдержслужби щодо замовлення та 

розроблення програм підвищення кваліфікації державних службовців» здійснювалась 

реалізація програми «Управління персоналом на державній службі» (далі – Програма) для 

керівників служб управління персоналом державної служби, а саме: 

- 05 та 11 травня 2016 року організовано та проведено консультаційну зустріч з 

тренерами Програми; 

- 16-18 травня 2016 року проведено триденний семінар з розроблення та реалізації 

Програми для 11 керівників служб управління персоналом державних органів, які взяли 

участь у реалізації пілотного етапу програми та долучилися до удосконалення її 

змістовного наповнення. Тренери Програми презентували свої розробки; 

- протягом 14 червня – 05 липня 2016 року організовано 16 тренінгів в рамках 

реалізації Програми для керівників служб управління персоналом органів державної влади. 

Участь у навчанні взяли 127 керівників служб управління персоналом, які за 

результатами навчання отримали сертифікати. 

Крім того, в рамках реалізації Програми було розроблено і видано практичний 

посібник «Реформа державної служби у питаннях та відповідях: практичний посібник для 

керівників служб управління персоналом». 
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Пункт 6 
Статті 4, 

14 

Розділ ІІ. 

Політичний 

діалог та 

реформи, 

політична 

асоціація, 

конвергенція у 

сфері зовнішньої 

та без пекової 

політики. 

          Нацдержслужбою здійснюється доопрацювання проекту Стратегії підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого 

самоврядування у сфері європейської інтеграції (далі – Стратегія) та приведення його у 

відповідність до положень Закону України «Про державну службу» від 10 грудня 2016 року 

№ 889-VIII, Стратегії реформування державного управління України на 2016-2020 роки, 

Стратегії національної безпеки України, затвердженої Указом Президента України від 26 

травня 2015 року № 287/2015, та Концепції розвитку сектору безпеки і оборони України, 

затвердженої Указом Президента України від 14 березня 2016 року № 92/2016, , Програми 

діяльності Кабінету Міністрів України, схваленої постановою Верховної Ради України від 

14 квітня 2016 року № 1099-VIII, та Плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 травня 2016 року № 

418-р, а також рішення 27-го саміту НАТО, який проходить 08-09 липня 2016 року у м. 

Варшава (Республіка Польща). 

Крім того, доопрацювання проекту Стратегії та проект Плану заходів щодо її 

реалізації у частині доповнення її змісту завданнями та заходами з підготовки та 

підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування у сфері євроатлантичної інтеграції.  

В рамках робочої наради (06 червня 2016 року) та тренінгу «Виклики європейської 

інтеграції: як розробити програму навчання для державних службовців» (15 липня 2016 

року) з представниками проекту ЄС «Підтримка впровадження Угоди про асоціацію між 

Україною та ЄС» (EU Project «Support to the implementation of the EU-Ukraine Association 

Agreement» / «Assossiation4U») обговорено питання двосторонньої співпраці і надання 

допомоги у впроваджені завдань і заходів за відповідними напрямами Стратегії. 

 

Пункт 50 
Статті 18, 

22 

Розділ ІІ. 

Політичний 

діалог та 

реформи, 

політична 

асоціація, 

конвергенція у 

У ІI кварталі 2016 року 1281 державний службовець, посадова особа місцевого 

самоврядування підвищили кваліфікацію з питань запобігання та протидії корупції, 

зокрема: 

 1111 особа за професійними програмами та програмами короткострокових 

тематичних семінарів у обласних та регіональних центрах перепідготовки та підвищення 

кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 

державних підприємств, установ, організацій; 
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сфері зовнішньої 

та без пекової 

політики 

 170 осіб  у рамках професійних програм у НАДУ при Президентові України. 

На даний час Нацдержслужбою проводиться конкурсний відбір виконавців державного 

замовлення на підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого 

самоврядування з питань запобігання та протидії корупції серед вищих навчальних 

закладів. 

 

Пункт 436 
Статті 

431, 432 

Розділ ІІІ. 

Юстиція, свобода 

та безпека 

Глава 23. Освіта, 

навчання та 

молодь 

           

          07 квітня 2016 року Нацдержслужбою спільно з НАДУ при Президентові України 

проведено засідання робочої групи з розроблення проектів стандартів вищої освіти за 

спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» з метою презентації проекту 

нормативної частини освітньої програми магістерської підготовки за спеціальністю 074 

«Публічне управління та адміністрування», підготовленої робочою групою НАДУ при 

Президентові України. 

 

Пункт 437 
Статті 

432, 433 

Розділ ІІІ. 

Юстиція, свобода 

та безпека 

Глава 23. Освіта, 

навчання та 

молодь 

   

20 травня 2016 року Нацдержслужбою проведено засідання робочої групи з 

розроблення проектів стандартів підвищення кваліфікації державних службовців та 

посадових осіб місцевого самоврядування на компетентнісній основі, на якому 

презентовано проект Стандарту освітньої діяльності з підвищення кваліфікації державних 

службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, розроблений НАДУ. 

Зазначений проект Стандарту схвалено 27 травня 2016 року на спільному засіданні 

робочої групи Нацдержслужби з розроблення проекту стандарту підвищення кваліфікації 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, утвореної наказом 

Нацдержслужби від 30 жовтня 2015 року № 244, та Координаційної ради Національної 

академії державного управління при Президентові України з надання методичної допомоги 

регіональним та галузевим закладам підвищення кваліфікації і перепідготовки кадрів. 

 

 
Пункт 467 

 

Стаття 443 

 

Розділ ІІІ. 

Юстиція, свобода 

та безпека 

          У IІ кварталі 2016 року 1972 державних службовців, посадові особи місцевого 

самоврядування підвищили кваліфікацію з питань взаємодії органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування з громадськістю у процесі формування та реалізації 

державної політики, в тому числі на регіональному рівні, у НАДУ при Президентові 
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Глава 26 

Співробітництво 

з питань 

громадянського 

суспільства 

України, обласних та регіональних центрах перепідготовки та підвищення кваліфікації 

працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних 

підприємств, установ, організацій. 

Разом з тим, 30 червня – 01 липня 2016 року Нацдержслужбою та Центром адаптації 

державної служби до стандартів Європейського Союзу (далі – Центр) спільно з Естонським 

центром Східного партнерства було проведено міжнародний форум «Взаємодія та 

співпраця органів державної влади та громадськості в рамках реалізації Угоди про 

асоціацію в країнах Східного партнерства» з метою обговорення основних підходів до 

формування ефективної інформаційної політики держави та здійснення обміну кращими 

практиками налагодження взаємодії органів державної влади з громадськістю в умовах 

політики європейської інтеграції в країнах ініціативи ЄС «Східне партнерство». 

За результатами проведення міжнародного форуму «Взаємодія та співпраця органів 

державної влади та громадськості в рамках реалізації Угоди про асоціацію в країнах 

Східного партнерства» 120 учасників отримали відповідні сертифікати. 

 

 
Пункт 474 

 
Стаття 453 

Розділ VІ. 

Фінансове 

співробітництво, 

зокрема боротьба 

з шахрайством 

 

 

TWINNING 

 

Протягом ІІ кварталу 2016 року за участі представників Адміністративного офісу 

програми Twinning було проведено 15 заходів, серед яких: 

5 засідань наглядових рад (моніторинг реалізації проектів Twinning) для: 

- Державної фіскальної служби України «Підтримка Державної фіскальної служби 

України у розвитку елементів інтегрованого управління кордонами у митній сфері» (06 

квітня 2016 року); 

- Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України «Допомога в застосуванні 

СФС (санітарних і фітосанітарних) заходів у рамках угоди про асоціацію між Україною та 

Європейським Союзом» (14 квітня 2016 року); 

- Міністерства інфраструктури України «Підтримка Міністерства інфраструктури 

України з питань підвищення безпеки комерційних автоперевезень» (12 травня 2016 року); 

- Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України «Впровадження системи управління відходами електронного та 
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електричного обладнання (WEEE) в Україні» (12 травня 2016 року); 

- Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг в процесі реформи ринку електроенергії «Зміцнення технічного 

потенціалу Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг в процесі реформи ринку електроенергії» (08 червня 2016 року); 

5 консультативних зустрічей з представниками органів-бенефіціарів та 

іноземними експертами; 

1 захід щодо перевірки готовності Антимонопольного комітету України – 

бенефіціара проекту Twinning до реалізації проекту Twinning в Україні «Підтримка 

інституційної спроможності Антимонопольного комітету України з проведення досліджень 

товарних ринків України відповідно до міжнародних стандартів та кращих практик, та 

подальшої адаптації законодавства про захист економічної конкуренції до законодавства 

ЄС» (28 квітня 2016 року); 

2 засідання з відбору пропозицій країн-членів ЄС (майбутніх партнерів проектів 

Twinning), для: 

- Міністерства інфраструктури України «Підтримка Міністерства інфраструктури 

України у створенні умов для впровадження європейської моделі ринку послуг 

залізничного транспорту в Україні» (15 квітня 2016 року. Країни-партнери ЄС: Королівство 

Іспанія, Литовська Республіка); 

- Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

«Впровадження європейських стандартів для посилення інституційної спроможності 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у захисті прав і 

свобод людини» (22 квітня 2016 року. Країни-партнери ЄС: Литовська та Австрійська 

Республіки). 

Крім того, Нацдержслужбою продовжується робота щодо підготовки проекту 

постанови Кабінету Міністрів України: «Про затвердження Порядку ініціювання, 

підготовки та реалізації проектів у рамках програми Twinning», а саме:  

- отримано висновок Мін’юсту від 06.04.2016 (реєстр. № 3997/0/11-16 від 07.04.2016), 

відповідно до якого проект акта доопрацьовано; 

- листом Нацдержслужби від 06.05.2016 № 2433/94-16 проект постанови надіслано на 

повторне погодження заінтересованим органам (Мінфіну, Мінекономрозвитку, МЗС). 
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Станом на 02.07.2016 листом Мінфіну від 31.05.2016 № 31-19020-03-6/15461 проект 

постанови КМУ погоджено без зауважень. 
 

TAIEX 

 

Впродовж ІІ кварталу 2016 року 902 представника органів державної влади взяли 

участь у 47 заходах, організованих у рамках інструмента TAIEX  

(17 семінарів в Україні, 14 навчальних поїздок до країн-членів ЄС та 16 експертних місій до 

України).  

Заходи протягом звітного періоду у рамках інструмента TAIEX проводились у 

наступних сферах: 

 юстиція та внутрішні справи (JHA) – 11 заходів;  

 внутрішній ринок (INT MARKT) – 23 заходи;  

 навколишнє середовище, телекомунікації та транспорт (ETT) –  9 заходів; 

 сільське господарство та безпека харчових продуктів (AGR) – 3 заходи. 

Також, представник Адміністративного офісу програми Twinning взяв участь у щорічній 

зустрічі національних контактних осіб з питань впровадження інструментів 

інституціональної розбудови Twinning, TAIEX та програми SIGMA «Дні інституційної 

розбудови» (08-11 червня 2016 року, м. Брюссель, Королівство Бельгія). 
 

SIGMA 

 

Під час експертної місії, що проходила 13-15 квітня 2016 року, було обговорено 

загальні коментарі до проектів підзаконних нормативно-правових актів щодо системи 

оплати праці державних службовців, осіб, що займають політичні посади, та працівників 

патронатних служб. Крім того, було розглянуто проекти підзаконних нормативно-правових 

актів щодо правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування, проведення оцінювання результатів службової діяльності державних 

службовців. 

В рамках експертної місії програми ОЕСР/ SIGMA до України, що проходила 18-19 

травня 2016 року, було розглянуто ключові питання щодо підвищення рівня професійної 



10 

 

компетентності державних службовців, а також представлено пропозиції і зауваження до 

проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Типового порядку 

проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців». 

У робочих засіданнях взяли участь експерти програми ОЕСР/ SIGMA, а також 

представники Адміністрації Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства фінансів України, 

Міністерства соціальної політики України, Нацдержслужби, Центру адаптації державної 

служби до стандартів Європейського Союзу, члени Експертно-консультативної ради з 

питань реформування державної служби при Нацдержслужбі та інші. 

10 травня 2016 року у м. Амман (Йорданське Хашимітське Королівство) відбулась 

регіональна конференція програми ОЕСР/ SIGMA «Принципи державного управління – 

формат для країн Європейської політики сусідства з метою обговорення питання реформи 

державного управління у країнах ініціативи ЄС «Східне партнерство» та представлення 

проекту «Принципи державного управління – формат для країн Європейської політики 

сусідства», розробленого програмою ОЕСР/ SIGMA спільно з Європейською Комісією. 

У роботі конференції взяли участь представники понад 30 країн світу, які поділилися 

своїм баченням реформування державної служби та власним досвідом з цих питань. 
 

 
Пункт 7 

 

 

Стаття 4, 
14 

 

Розділ ІІ. 

Політичний 

діалог та 

реформи, 

політична 

асоціація, 

конвергенція у 

сфері зовнішньої 

та безпекової 

політики 

 

Протягом ІІ кварталу 2016 року у рамках зазначеного завдання та відповідно до Річної 

національної програми співробітництва Україна-НАТО на 2016 рік, затвердженої Указом 

Президента України від 12 лютого 2016 року  

№ 45/2016, Нацдержслужбою, іншими органами державної влади України, навчальними 

закладами та науковими установами, залучених до реалізації Програми Україна – НАТО з 

професійного розвитку цивільного персоналу сектору безпеки і оборони (далі – Програма), 

у рамках Програми реалізовано: 

- міжнародний міжвідомчий семінар з питань мовного тестування за стандартом 

НАТО (4 – 6 квітня 2016 року, Національна гвардія України); 

- робоча зустріч з представниками Бюро міжнародної мовної координації НАТО (04  

–  07 квітня, Національна гвардія України); 

- симпозіум з питань розвитку системи мовної підготовки (5 – 7 квітня 2016 року, 
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Військовий інститут Київського національного університету імені Тараса Шевченка); 

- навчання в рамках курсу «Дипломатія, міжнародні відносини та співпраця» в 

Польському інституті дипломатії фахівцями Міністерства закордонних справ та державних 

органів влади, задіяних у сфері зовнішніх зносин (04 травня – 03 червня 2016 року); 

- програма підготовки фахівців Міністерства закордонних справ та органів 

державної влади, задіяних у сфері зовнішніх зносин, що підвищують кваліфікацію у 

магістратурі Дипломатичної академії України при МЗС України (25 квітня – 13 травня 2016 

року); 

- міжнародна науково-практична конференція на тему: «Підготовка до державної 

служби  як механізм формування управлінської еліти» (13 травня                                2016 

року, Нацдержслужба); 

- п’ята Міжнародна науково-практична конференція «Реструктуризація глобального 

простору: історичні імперативи та виклики» (19 травня 2016 року, Дипломатична академія 

України при МЗС України); 

- курс штабних офіцерів «NATO Staff Officer Orientation Course»                       (16 – 

20 травня 2016 року, Національна гвардія України);  

- професійна програма підвищення кваліфікації державних службовців тема 

«Національна безпека України»  модуль «Стратегія розвитку України»                 (11 квітня 

– 17 червня 2016 року, Національна академія державного управління при Президентові 

України); 

- професійна програма підвищення кваліфікації державних службовців тема 

«Національна безпека України: геополітичні, економічні, соціальні чинники» модуль  

«Стратегія розвитку України в умовах європейської інтеграції» (11 квітня  – 20 травня, 

Національна академія державного управління при Президентові України).  

Крім того, 12 травня 2016 року відбулася робоча зустріч Голови Нацдержслужби       

К. Ващенка з представником Національної академії державного управління та підготовки 

Данії Ларсом Олесеном та керівником Програми Ове Уруп-Медсеном. 

У ході зустрічі обговорено актуальні питання підвищення кваліфікації державних 

службовців та посадових осіб місцевого самоврядування шляхом проведення тренінгів, 

семінарів та інших заходів, а також підготовки навчальних програм.  

У зв’язку із необхідністю підвищення рівня володіння іноземними мовами 
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державних службовців сектору безпеки і оборони Програмою спільно з Нацдержслужбою 

були організовані курси з мовної підготовки. 

Зокрема, на базі Інституту післядипломної освіти Київського національного 

університету ім. Т. Г. Шевченка впродовж 2015 – 2016 року реалізовувалась програма 

«Практичний курс англійської мови» для державних службовців сектору безпеки і оборони, 

у якій взяли участь 558 слухачів. 

29 червня 2016 року відбулось закриття програми «Практичний курс англійської 

мови» та тим слухачам мовних курсів, які успішно склали іспит, вручені сертифікати. 

           Крім того, за програмою мовної підготовки державних службовців сектору безпеки і 

оборони навчання пройшли:  

- на базі Національного університету оборони України імені Івана Черняховського – 

30 осіб; 

- на базі Інституту державного управління у сфері цивільного                       захисту – 

91 особа. 

Разом з тим, 30 червня – 01 липня 2016 року Нацдержслужбою та Центром спільно з 

Естонським центром Східного партнерства було проведено міжнародний форум «Взаємодія 

та співпраця органів державної влади та громадськості в рамках реалізації Угоди про 

асоціацію в країнах Східного партнерства» з метою обговорення основних підходів до 

формування ефективної інформаційної політики держави та здійснення обміну кращими 

практиками налагодження взаємодії органів державної влади з громадськістю в умовах 

політики європейської інтеграції в країнах ініціативи ЄС «Східне партнерство». 

Участь у заході взяли 120 представників центральних та місцевих органів державної 

влади країн ініціативи ЄС «Східне партнерство», країн ЄС, інститутів громадянського 

суспільства та провідних засобів масової інформації, міжнародних організацій, іноземні та 

вітчизняні експерти, які отримали відповідні сертифікати. 

 

 

Пункт 468 
 

Стаття 443 

РозділV.  

Економічне та 

галузеве 

співробітництво 

Глава 26. 

 

      У рамках ініціативи ЄС «Східне партнерство» впродовж звітного періоду було 

реалізовано наступні заходи: 

- Навчальний візит до м. Гельсінкі, Фінляндська Республіка, в рамках проекту 

«Представницька демократія, відкрите управління та ефективне електронне врядування» 
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Співробітництво 

з питань 

громадянського 

суспільства 

 

(PADOS) з метою ознайомлення з принципами державного управління, механізмами 

забезпечення електронного врядування, а також вивчення вимог та підходів до підвищення 

кваліфікації державних службовців Фінляндської Республіки (17-20 травня 2016 року). 

У рамках навчального візиту представники делегації України відвідали Фінський 

інститут державного управління «HAUS», де мали можливість ознайомитися з основними 

підходами до організації тренінгів з питань управління персоналом та лідерства, 

принципами здійснення контролю за якістю наданих послуг, механізмами організації 

дистанційного навчання та проведення курсів з питань електронного врядування. 

Представники делегації також відвідали Міністерство фінансів та Міністерство юстиції 

Фінляндської Республіки з метою ознайомлення з принципами реалізації державної 

політики, реформи державного сектору, а також обговорення принципів електронної 

демократії та питання отримання доступу до публічної інформації. 

- Десяте засідання Робочої групи (Панелі) «Реформа державного управління» 

Тематичної платформи № 1 «Демократія, належне врядування та стабільність» ініціативи 

Європейського Союзу «Східне партнерство» (далі – Робоча група) (02-03 червня 2016 року, 

м. Баку, Азербайджанська Республіка). 

Захід організовано з метою обговорення проміжних результатів впровадження Плану 

заходів Робочої групи  на 2016 рік в рамках Робочої програми Тематичної платформи № 1 

на 2014-2017 роки, а також питання реформування державного управління у країнах 

ініціативи ЄС «Східне партнерство». 

Під час десятого засідання Робочої групи учасники здійснили загальний огляд 

реалізації Робочої програми Тематичної платформи № 1 на 2014-2017 роки та 

ознайомились з ключовими підходами Європейської Комісії у забезпеченні підтримки 

реалізації реформи державного управління в країнах Європейської політики сусідства 

(ЄПС) за результатами проведеного програмою ОЕСР/ SIGMA огляду ЄПС. 

У ході засідання представники країн-лідерів окреслили основні досягнення щодо 

реалізації Плану заходів Робочої групи в рамках Робочої програми Тематичної платформи 

№ 1 на 2014-2017 роки у І півріччі 2016 року та поінформували про заплановані у ІІ 

півріччі 2016 року заходи із зазначенням основних цілей та очікуваних результатів. 

Директор Центру Марина Канавець представила основні досягнення в рамках 

реалізації Плану заходів Робочої групи в Україні впродовж звітного періоду та окреслила 
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подальші кроки щодо успішної реалізації заходів у рамках сфери 4, де Україна виступає 

країною-лідером. Разом з тим, було висунуто пропозицію щодо необхідності проведення у 

2016 році порівняльного дослідження «Ефективне управління та потреби залучення 

допомоги ЄС в країнах ініціативи ЄС «Східне партнерство». У ході засідання українською 

стороною було оголошено пропозицію щодо організації та проведення в Україні у першому 

півріччі 2017 року Дванадцятого засідання Робочої панелі. 

У заході взяли участь представники країн-членів ініціативи ЄС «Східне 

партнерство», представники органів державної влади країн-членів ЄС та громадськості. 

- Семінар «Розроблення системи підвищення кваліфікації з метою подолання викликів 

та загроз на державній службі» (15–16 червня 2016 року, м. Єреван, Республіка Вірменія). 

За результатами участі у семінарі було окреслено основні досягнення країн 

ініціативи ЄС «Східне партнерство» та країн-членів ЄС щодо розроблення системи 

підвищення кваліфікації державних службовців, впровадження нових методик та форматів 

підготовки та перепідготовки персоналу, а також вдосконалення державної служби.  

- Міжнародний форум «Взаємодія та співпраця органів державної влади та 

громадськості в рамках реалізації Угоди про асоціацію в країнах Східного партнерства» (30 

червня – 01 липня 2016 року, м. Київ, Україна). 

Захід було організовано Нацдержслужбою та Центром з Естонським центром 

Східного партнерства з метою обговорення основних підходів до формування ефективної 

інформаційної політики держави та здійснення обміну кращими практиками налагодження 

взаємодії органів державної влади з громадськістю в умовах політики європейської 

інтеграції в країнах ініціативи ЄС «Східне партнерство». 

У ході міжнародного форуму його учасники ознайомились з основними 

пріоритетами та механізмами покращення поінформованості громадськості з питань 

європейської інтеграції України та дослідили роль засобів масової інформації у цьому 

контексті. Разом з тим, у ході панельних дискусій було розглянуто кращі методи та 

ефективні процедури взаємодії та партнерства між органами державної влади та 

громадянським суспільством на основі міжнародного досвіду, зокрема держав-членів ЄС та 

країн ініціативи ЄС «Східне партнерство». 

Водночас, в рамках міжнародного форуму у форматі «Світового кафе» було 

обговорено ключові засади інформаційної політики щодо пріоритетів європейської 
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інтеграції, розглянуто питання підвищення результативності взаємодії державних органів з 

інститутами громадянського суспільства та експертним середовищем у процесі проведення 

євроінтеграційних реформ, а також визначено основні підходи до забезпечення відкритості 

та прозорості системи державної служби. 

Участь у заході взяли 120 представників центральних та місцевих органів державної 

влади країн ініціативи ЄС «Східне партнерство», країн ЄС, інститутів громадянського 

суспільства та провідних засобів масової інформації, міжнародних організацій, іноземні та 

вітчизняні експерти, які отримали відповідні сертифікати.  

 

 


